
- Compte Rendu De Réunion -
Du 8 avril 2026

Présents à la réunion : Tom, Gaston, Christophe, Clément, Pacôme, Nina et Kévin (en retard)

Synthèse des échanges avec les autres clubs :

• Il y a 2 clubs à proximité : Cany et Bolleville. Bolbec est en train de monter un club également.

• Les 3 clubs en place (cany, bolleville et nous) souhaitent organiser des tournois avec 6 compétiteurs par 

club.

→ sonder en interne pour savoir qui cela intéresse de participer à ce type de compétition 1 X par mois. (proposition 

initiale conversation des clubs : 6 tournois jusqu’à la fin d’année scolaire ; jugé trop contraignant par les membres 

du bureau)

• A ce jour, il est question d’une participation  de 5€ par compétiteurs et par tournois - compétition

→ les membres du bureau expriment la volonté de ne pas être excluant envers les non compétiteurs sur l’usage des

fonds récoltés

• Ligue Seine-Maritime : officielle (inscription FFDARTS) ou officieuse avec les autres clubs à proximité.

- Officielle inscription FFDARTS : coût d’inscription par membres de l’asso inscrit : 50€ ;  Le club de 

Bolleville étant inscrit FFDARTS, ils pourront nous communiquer des informations si nécessaires.

→ De ce fait, l’adhésion compétiteur sera plus cher qu’une adhésion loisir, prix à discuter et statuer si adhérents 

intéressés.

- Officieuse : plus libre, possibilité de participer en individuel.

• Une réunion entre président des 3 clubs de fléchette est prévue le 13 avril.

→ Monter une équipe pou tournois club

Synthèse tournois Doudeville :

• Retour positif pour le bar, bonne ambiance générale. Une image positive des membres et donc de l’asso a 

été véhiculée. 

• Possibilité d’organiser d’autres rencontre de ce type dans d’autres bars. Pour ceux que ça intéresse, 

gestion plus individuelle à prévoir. Possibilité de faire payé l’entrée pour rapporter des fonds à l’association.

Futurs achats à prévoir :

• « set fléchettes de secours » si accidents de fléchettes pendant l’entraînement ou pour simplement tester 

d’autres formes et d’autres poids.

• Support pour téléphone (compteurs), à fabriquer en interne ?

• Grenadine gratuite !



Organisation interne la flékette :

• Définition du rythme des réunions : 1 X par mois, visio si ce sont des réunions de suivi, en présentielle si 

nécessaire. Jour plus propice retenu : les jeudis

• Protocole de prise de décisions rapides : sondage Whatsapp sur les officiels et la majorité statue

• Point licenciés : aujourd’hui 21 membres de l’asso, capacité max : 25

• Nous ne prenons plus de nouvelles adhésion à 50€ au vu de l’avancement de l’année calendaire, si 

nouveau membres : statuer prix adhésion

• On maintient les séances à 3€, mais toujours priorité aux adhérents de l’association

• Des pré-inscriptions seront mis en place fin aout – début septembre pour les actuels membres de l’asso, 

afin qu’ils soient prioritaires.

• Fermeture de l’asso mi-juillet, réouverte prévue début septembre (sessions ponctuelle possible durant l’été

selon volonté et disponibilités des membres du bureaux)

• Une kermesse « découverte de la fléchette » est prévu le 4 juillet (sous réserve accord mairie). Au 

programme : fléchettes traditionnelles, fléchette scratch pour enfants, molky, palet bretons, barbecue → 

l’idée : nous présenter de façon plus ouverte et libre, célébrer notre première année ensemble et remercier 

la mairie en créant un événement et de l’animation. Pour le moment, prix libre pour participer. Une réunion 

consacrée à ce sujet sera programmer.

Demande à effectuer auprès de la mairie :

• éclairage extérieur à remettre en place, pour des soucis de sécurité la nuit avec les escalier extérieur.

• Il était convenu que l’association puisse bénéficier des produits pour l’entretien de lieux : papier toilettes, 

produits ménagers. Comment cela fonctionne : devons nous effectuer une demande officielle ou devons-

nous les prendre à endroit spécifique ?

• Est-il possible d’installer une boîte à clefs pour le local associative ?

• Nous aimerions organiser une journée kermesse découverte de la fléchette le samedi 4 juillet : est-ce 

possible ? Si oui, la commune possède t elle un Barnum et si oui, est-ce possible de l’emprunter pour cette 

journée ? + cerfa vente alcool type bière à demander pour cette occasion à Mme Le maire.

• Nous aimerions organiser un tournois en interne le 25 avril et le 6 juin : est-ce possible ?


